

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Αντγου ε.α. Ευάγγελου Δ. Ρήγα



Ο Αντιστράτηγος ε.α. Ευάγγελος Δ. Ρήγας γεννήθηκε το 1953 στη Λαμία , όπου περάτωσε τη Β`βαθμια εκπαίδευση (1^ο Λύκειο Αρρένων Λαμίας).

Το 1971 εισήλθε στη ΣΣΕ, από την οποία απεφοίτησε το 1975, ως Ανθυπολοχαγός Πεζικού (Γενική σειρά κατάταξης κατά αποφοίτηση :17).

Έχει αποφοιτήσει από όλα τα προβλεπόμενα Σχολεία του Όπλου του , την Ανωτάτη Σχολή Πολέμου και τη Σχολή Εθνικής Αμύνης. Επιπλέον είναι απόφοιτος του Βασικού Τμήματος της Σχολής Πεζικού των ΗΠΑ , καθώς και του Σχολείου Εκπαιδευτών Α-Τ ΤΩW των ΗΠΑ . Επίσης, ως Ανώτερος Αξκος, έχει παρακολουθήσει τέσσερα (4) Σχολεία Επιτελών στο NATO SCHOOL (Ο'GAU Γερμανίας).

Ως Κατώτερος Αξκός (1976 - 1987) υπηρέτησε : ως Διμοιρίτης , Διοικητής Λόχου και ως Αξκός Επιτελείου σε Μονάδες (ΠΖ) , καθώς και ως εκπαιδευτής στη Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων(ΣΣΕ) και στη Σχολή Πεζικού(ΣΠΖ).

Ως Ανώτερος Αξκός (1987 - 2003) υπηρέτησε : ως Διοικητής Ανεξάρτητης Υπομονάδας (15 ΛΑΤΕΑ) και ως Διοικητής Μονάδας (601 ΤΠ), ως Επιτελής και Δντης 3^{ου} ΕΓ Συγκροτήματος και Σχηματισμού , καθώς και ως Επιτελής Ασκήσεων - Εκπαιδεύσεως και Δντης των Δνσεων :Ασκήσεων-Εκπσεως , Σχεδίων , Πολιτική-Απαιτήσεις , Πολιτικοστρατιωτικής Συνεργασίας στο Διακλαδικό Συμμαχικό Στρατηγείο Νοτιοκεντρικής Ευρώπης (HQ JCSC) στον Τύρναβο. Επίσης στο βαθμό του Συνταγματάρχη υπηρέτησε ως Επιτελάρχης στην 98 ΑΔΤΕ.

Ως Ανώτατος Αξκός (2003 – 2007) υπηρέτησε : ως Ταξχος Διοικητής της 4^{ης} ΤΑΞΠΖ , ως Ταξχος Υποδιοικητής της ΣΠΖ , ως Ταξχος Υποδιοικητής της ΣΣΕ και ως Υπτγος Υποδιοικητής του Α' ΣΣ.

Κατά τη διάρκεια της σταδιοδρομίας του προήχθη κατ` εκλογήν σε όλους τους βαθμούς Ανωτέρου και Ανωτάτου Αξκου και τιμήθηκε με όλα τα προβλεπόμενα μετάλλια και διαμνημονεύσεις.

Ετερμάτισε ευδοκίμως τη σταδιοδρομία του το 2007 και του απενεμήθη ο τίτλος του Επιτίμου Υποδιοικητή Α' ΣΣ.

Μετά την αποστρατεία του διαμένει μόνιμα στη Χαλκίδα, όπου δραστηριοποιούμενος:

-- Διετέλεσε επί 3ετία (2008-2011) ως Αντιπρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου(ΤΣ) του Παραρτήματος ΠΕ ΕΥΒΟΙΑΣ της Ένωσης Αποστράτων Αξκών Στρατού (ΕΑΑΣ).

-- Από τις αρχές του 2011 ανέλαβε τα καθήκοντα του Προέδρου του ΤΣ/ Παραρτήματος ΕΑΑΣ ΕΥΒΟΙΑΣ.

-- Διετέλεσε επί 12ετία (2009-2021) ως Γραμματέας του ΔΣ του Συνδέσμου Αποστράτων Αξκών Αποφοίτων (ΣΑΑΑ) ΣΣΕ Τάξεως 1975.

-- Από το ΝΟΕ 2021 είναι Πρόεδρος του ΔΣ του Συνδέσμου Αποστράτων Αξκών Αποφοίτων ΣΣΕ Τάξεως 1975.

-- Είναι Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου του Πανελληνίου Συνδέσμου Αξκών Πεζικού (ΠΣΑΠ) για τους Νομούς Εύβοιας – Βοιωτίας.

-- Είναι Αντιπρόεδρος του Συλλόγου Ρουμελιωτών Π.Ε. Εύβοιας.

-- Είναι Μέλος του Πνευματικού Κέντρου Ρουμελιωτών στην Αθήνα.

-- Επίσης είναι Τακτικό Μέλος του Συνδέσμου Επιτελών Εθνικής Άμυνας (ΣΕΕΘΑ), της Ελληνικής Εταιρείας Στρατηγικών Μελετών(ΕΛΙΣΜΕ) και του Ινστιτούτου Μελετών Ελλάδος(Ι.Σ.Μ.Ε.)

Γνωρίζει σε άριστο βαθμό την αγγλική γλώσσα και είναι γνώστης Η/Υ (Windows , Office , Internet). Μετά το έτος 2007 έχει παρακολουθήσει Κρατικά Σεμινάρια και Εκπαίδευση στα Τμήματα: Οργάνωση – Διοίκηση Επιχειρήσεων, Marketing, Management, Αειφόρος Ανάπτυξη, Διοίκηση Ανθρωπίνου Δυναμικού.

Είναι παντρεμένος με την Ευαγγελία Τζώρτζη και έχει έναν υιό, το Δημήτρη, απόφοιτο Πανεπιστημίου Μακεδονίας (Οργάνωση-Διοίκηση Επιχειρήσεων) και με Μεταπτυχιακές Σπουδές στη Διοίκηση Επιχειρήσεων(MBA) του Πανεπιστημίου Πειραιώς.

Δνση Διαμονής : Τόλια 3 – 5 , 341 32 ΧΑΛΚΙΔΑ
Τηλέφωνα : 22210-87671 6932351329